

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/12/2021 | Edição: 236 | Seção: 3 | Página: 117

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal Rural do Semi-Árido

EDITAL Nº 36, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2021

REFITICAÇÃO DO EDITAL Nº 35/2021

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - UFERSA, torna pública a retificação do Edital Nº 035/2021, publicado no Diário Oficial da União Nº 235, p. 121 de 15 de dezembro de 2021, nos seguintes termos:

Onde se lê: "UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO - EDITAL 035/2021 - REFITICAÇÃO DO EDITAL Nº. 032/2021."

Leia-se: "UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO - CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO - EDITAL Nº 035/2021 - REFITICAÇÃO DO EDITAL Nº 032/2021."

LUDIMILLA CARVALHO SERAFIM DE OLIVEIRA

Reitora

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.